



УКРАЇНА

Проект

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять третя сесія восьмого скликання)

\_\_\_ листопада 2023 року  
м. Чернігів

Про звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області до Президента України, Верховної Ради України щодо недопущення вилучення коштів місцевих бюджетів

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **вирішила:**

1. Підтримати звернення депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області до Президента України, Верховної Ради України щодо недопущення вилучення коштів місцевих бюджетів.
2. Направити вищезазначене звернення до Президента України та Верховної Ради України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики.

Голова районної ради

Т.С. Кузнецова-Молодчая

**Звернення депутатів Чернігівської районної ради  
до Президента України та Верховної Ради України  
щодо недопущення вилучення коштів місцевих бюджетів**

Ми, депутати Чернігівської районної ради звертаємося з вимогою щодо недопущення нівелювання децентралізації, обмеження місцевого самоврядування через вилучення у місцевих громадах надходження від податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) грошового забезпечення одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу.

Як зазначено в зверненні Асоціації міст України до центральної влади щодо збереження в державному бюджеті на наступний рік «військового» ПДФО у місцевих бюджетах та загалом 64% ПДФО:

«Вилучення з доходів місцевих бюджетів «військового» ПДФО це руйнування системи державної оборони, яка сформована з 24 лютого 2022 року як взаємодія централізованого забезпечення Міністерства оборони України та мережі понад 1000 джерел фінансування та обслуговування сил безпеки й оборони з місцевих бюджетів».

Бюджетна децентралізація, проведена у 2014-2015 роках, стала однією з найбільш успішних українських реформ. Місцеві громади отримали не лише повноваження, але й можливості для створення гідних умов для життя та розвитку громад. Такі можливості дозволили громадам не лише поліпшити умови життя населення, але й витримати серйозні виклики в часи пандемії та повномасштабного російського вторгнення.

За 2022-2023 роки, з початку повномасштабного вторгнення, органи місцевого самоврядування отримали 106,4 млрд. грн. «військового» ПДФО, з якого 45% спрямували на допомогу силам безпеки та оборони. Для військових підрозділів доступ до постачання за кошти органів місцевого самоврядування є значно швидшим, простішим і прозорішим, ніж до постачання Міністерства оборони України.

Трім того, органам місцевого самоврядування необхідно забезпечити фінансування делегованих державою повноважень: утримання закладів охорони здоров'я, закладів освіти, ремонт укріплень, безкоштовне харчування дітей, відновлення зруйнованих приватних будівель та соціальної інфраструктури, допомога внутрішньо переміщеним особам та інше.

Для збереження ефективності системи оборони України закликаємо зберегти ПДФО грошового забезпечення одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу в доходах місцевих бюджетів у 2024 році та легалізувати можливість місцевого самоврядування надавати пряму допомогу силам оборони.

Децентралізація по праву вважається основою української стійкості. Маємо зберегти і посилити механізми, які зміцнюють нашу країну і зв'язок громадян із Збройними Силами України.

Разом з тим, закликаємо Верховну Раду України під час доопрацювання проекту Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№10037) внести до нього положення, передбачені у проекті Закону України «Про внесення змін до розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Бюджетного кодексу України щодо збільшення фінансової підтримки обороноздатності держави» (№10037-2).

Прийнято на двадцять третій  
сесії районної ради восьмого  
скликання 09 листопада 2023  
року